
 Lotto 5

CAND.GERBERA VIOLA CIL CM 9X10H n.77 
CAND.CONCHIGLIE CIL.CM.10x12.5H VERDE n.9 
CAND.CONCHIGLIE QUAD.CM.9x9x8H VERDE n. 11 
CAND.SONYA OV.CM.11X9X28H B.CO n. 13 
CAND.QUAD.GDE VERDE CON MATTONELLA n.3
CAND.CIL GDE HUMANOS BLU' n. 2 
CAND.CONF.12 RICARICHE PROF.CAFFE' n.31 
CAND.CONF.12 RICARICHE PROF. SEA BREEZE n. 5 
FLORERO DA TAVOLO C/VETRO-PIETRA  n.13 
RETTANG,VETRO-PIETRA GDE c/BASE n.3 
RETTANG.VETRO-PIETRA MD.C/BASE n.21 
RETTANG.VETRO-PIETRA PICC.C/BASE n.2 
BOMBILLA VETRO-PIETRA GDE C/BASE n.2 
BOMBILLA VETRO-PIETRA PICC.C/BASE n.5 
VASO TRIANG.VETRO-PIETRA n.3 
CONO G.DE VETRO-PIETRA C/BASE n.16 
MEZZA LUNA GDE VETRO-PIETRA C/BASE n.4 
QUAD.LARGO VETRO-PIETRA C/BASE n.1 
BASE RETTANGOLATE GRANDE CM.49X11 n.70
BASE OVALE PICCOLA CM.10,5X19,5 n.40 
BASE BUCCHERO RETTANG CM14X23 n.34 
SPECCHIO TULI INCAVO CM70X90 n.2 
CAND.MAQUI RETT.CHOC.CM.8X8X21H n.10 
CENTROTAVOLA FERRO-VETRO n.16
VASO CIRCOLO FERRO CM24X29H n.2 
CAND.EFFETTO PIETRA QUAD.CM7,5 PROF.SERE n.32 
CAND.EFFETTO PIETRA QUAD.10x10 PROF.SERE n.100 
CAND.EFFETTO PIETRA SFERA H15 PROF.SEREN n.28 
PORTAFIORI FERRO-VETRO 10007 n.3
PORTAFIORI FERRO-VETRO 10008B MEDIO n.8 
PORTAFIORI FERRO-VETRO 10008C n.5 
PORT.PIETRA MEZZA LUNA MD.PIGNON n.6 
GEMME AGUITA AZZURRO SCURO 2KG n.26 
GEMME AGUITA AZZURRO CHIARO 2KG n.26 
GEMME BIANCO OPACO 2KG n.30 
GEMME CRISTAL S/CRISTAL 2KG n.23
GEMME DIAMANTE ROSA 2KG n.20 
GEMME DIAMANTE ROSSO 2KG n.1
GEMME DIAMANTE S/CRISTAL 2KG n.19
GEMME FROSTY S/CRISTAL 2KG n.8 
GEMME METEORO 2KG n.20 
GEMME NERO OPACO 2KG n.19
GEMME POLARIS AZZURRO SCURO 2KG n.15 
PORT.PIETRA TRIS CILINDRI GRIGI n.2 
PORTACAND.MINIZODIACO CM.17X33H n.22
PORTARITRATTO PIETRA BIANCA n.10 
PORTARITRATTO PIETRA GIALLA  n.6
PORTARITRATTO PIETRA PIGNON n.2 
CAND.THEOS CM 15X35X25H n.5
CAND.TABLA LIGHT STONE n.10 
CAND.SPIRALI COCCO CIL CM 12X7H n.15 
CAND.ESSENZA DI COCCO CIL.CM.9X8H n.14
CAND.ESSENZA DI MANGO CIL.CM.9X8H n.17 
CAND.ESSENZA DI ROSA CIL.CM 9X8H n.27
CAND.ESSENZA DI MANGO CIL.CM.9X22H n.2 
CAND.ESSENZA DI COCCO QUAD. CM.9X9X15H n.9
CAND.ESSENZA DI MANGO QUAD. CM.9X9X15H n.4
CAND.ESSENZA DI COCCO QUAD. CM.9X9X22H n.5
CAND.ESSENZA DI MANGO QUAD.CM.9X9X22H n.17
CAND.SPIRALI ROSA QUAD. CM.9X9X8H n.24 
CAND.SPIRALI ROSA QUAD. CM.9X9X15H n.10



CAND.SPIRALI COCCO QUAD. CM.9X9X22H n.6 
CIOTOLA VETRO CON CERA n.18
PORT.PIETRA RETT.6 LUCI BIANCA n.7
PORT.PIETRA QUAD.CON FORO PIGNON n.4 
CAND.TANYA CIL.CM.10X15H CHOCO n.6 
VETR.BICCHIERE CM.13X7,5 AMETISTA n.36
VETR.COPPA VETRO SOFFIATO CRACKEL n.11
VETR.COPPA VETRO SOFFIATO CRISTAL n.7 
VETR.COPPA VETRO SOFFIATO MORADO n.16
VETR.BASE PESADA QUAD.CM15 n.6 
VETR.CARAFFA 'BOLA' 20CM B/M COBALTO n.5 
VETR.COPPA SFERICA MD COB/SOL BASE NAT. n.12 
VETR.COPPA AMETISTA BASE CRISTAL S/BOLA n.60 
VETR.CARAFFA CIL.RECTA 20X12 V.DE LIME n.7
VETR.BICCHIERE CIL.13X8.5 COB.SOL. n.10
VETR.COPPA SFERICA ALTA CS B/CRISTAL n.107 
FLORERO TARGET 35CM VERDE LIMA SOLIDO n.5 
TRIS RETT.LUNA VERDE LIMA SOLIDO n.3 
QUAD.APPESO GDE VERDE LIMA SOLIDO n.8
BASE VETRO CIRC.20X2H n.5 
LAMPADA CERA PORTACANDELE INCISA CIL.CM 15X15H 
LAMPADA CERA PORTACANDELE INCISA CIL CM 15X25H 
LAMPADA CERA PORTACANDELE INCISA CIL. CM 20X20H 
LAMPADA CERA PORTACANDELE INCISA CIL. CM20X30H 
LAMPADA CERA PORTACANDELE INCISA QUADRATA CM15X15X25H
LAMPADA CERA PORTACANDELE INCISA QUADRATA CM20X20X30H
VASO TERRACOTTA CHAPUCHO GRANDE 
VASO TERRACOTTA CHAPUCHO PICCOLO n.2
PORTACAND.LINEA ZODIACO CM.4905X31H n.10
Candele XL tronco di cono n.34 
Candele XL cilindriche diam 30 cm  n.2 
Candele varie  n.97 
Candele  n.2
Candela 
Candela diam 18 opaca diam. 18 colore turchese 
Coppa conica in vetro  n.5
Coppa conica in vetro  n.4 
298 102 GAN-DR n.10
Candele a forma di sasso di colore blu  n.39
Candele stock mod. twist – colore beige chiaro n.5
Candele stock mod. twist – colore beige scuro n.3
Candele h 60 mm in vaso metallico – 7 scatole ognuna da ca. 100pz.
Candele colore bianco diam. 80mm x h 175mm  n.6
Candele a forma di asciughino piegato – colore grigio scuro l 100 x p 160 x h 50 mm  n.10
Candele cilindriche bianche con decorazione in brillantini  n.19
Candele cilindriche colore indaco con decorazioni a rilievo d 85 x h 220 mm  n.14 
Candele sfera colori vari in esposizione – d 50 – 60 mm n.50 
Bianca brillantini, foglie bassorilievo a rullo d d 90 x h 225 mm n.2 
Bianca brillantini, foglie bassorilievo a rullo d d 95 x h 280 mm  n.3
Candele color mattone con foglie in bassorilievo d 90 x h 175 mm  n.2 
Divisori illuminati e quadri in materiale vario n.8 
scatole da 4 pz. n.20 
scatole da 6 pz. n.72
scatole da 8 pz. n.24 
Candele cilindriche bianche d 75 x h 75 mm  n.31
Candele cilindriche bianche d 35 x h 55 mm  n.15 
Portabottiglie con telaio in legno e decorazione uva in ferro battuto n.15
Lampada in vimini n.2 
Cofanetti  n.2 
TAVOLO FERRO BATTUTO CIRCOLARE n.1 
ZIG ZAG FERRO 4 PIANI PIETRA  n.2 
TAVOLO PRANZO 'T-LIGHTS' PIGNON  n.5
LAMPADA BASE PIETRA ROTONDA PICC GIALLA 



LAMPADA BASE PIETRA ROTONDA PICC PIGNON n.4 
LAMPADA BASE PIETRA ROTONDA G.DE GIALLA 
TAVOLO PRANZO QUADRATO TLACO n.3 
SPECCHIO GRANDE MATT.TLACO n.14 
TAVOLINO THE TLACO n.12 
SPECCHIO CEZANE CM66X86  n.22 
SPECCHIO GOYA CM66X86 n.11 
VASO NOCE CM30X30X92H GIALLO-CAFFE' 
VASO NOCE CM30X30X92H GIALLO-NERO 
VASO NOCE CM30X30X92H GIALLO-ROSSO 
VASO NOCE CM30X30X92H ROSSO-CAFFE' 
VASO IGOR CM24X24X50H GIALLO-CAFFE' 
VASO IGOR CM24X24X50H GIALLO-NERO
VASO IGOR CM24X24X50H GIALLO-ROSSO 
VASO GOTA CM20X20X53H GIALLO-CAFFE' n.2 
VASO GOTA CM20X20X53H ROSSO-CAFFE' n.4 
VASO A COLLO STRETTO COLORE NERO 
VASO TROMPETTA CM17X17X76H GIALLO-ROSSO n.2
VASO TROMPETTA CM17X17X76H ROSSO-CAFFE' n.2
VASO GINNY CM24X24X45H GIALLO-NERO
VASO GINNY CM24X24X45H ROSSO-CAFFE' n.3 
CAND.BIANCO-NERO QUAD.CM15X15X10H n.3
CAND.NERO-BIANCO PITT.QUAD.CM15X15X10H n.9 
CAND.NERO-BIANCO PTT.QUAD CM15X15X15H n.2 
CANDELA 'IMAGE' DECORATA QUAD.15X15X25 n.10 
CANDELA 'WAVE' DECORATA QUAD.15X15X25 
CAND.BIANCO-NERO QUAD.CM15X15X25H 
CANDELA 'ART' DECORATA CUAD.20X20X30 n.2 
CANDELA 'IMAGE' DECORATA QUAD.20X20X30 n.2 
CANDELA 'ART' DECORATA CIL15X15 n.15 
CANDELA 'WAVE' DECORATA CIL15X15 (elemento in showroom ricompreso in unico lotto) n.7
CANDELA 'ART' DECORATA CIL15X25 n.12
CANDELA 'IMAGE' DECORATA CIL15X25 n.4 
CANDELA 'WAVE' DECORATA CIL15X25 n.12 
CAND.NERO-BIANCO PITT.CIL.CM15X25H n.2 
CANDELA 'IMAGE' DECORATA CIL20X20 n.4 
CANDELA 'WAVE' DECORATA CIL20X20  n.2 
CANDELA 'ART' DECORATA CIL20X30  n.2
CANDELA 'IMAGE' DECORATA CIL20X30 n.3
CANDELA 'WAVE' DECORATA CIL.20X30  n.3 
TAVOLINO CON TOP DECORATO  n.4 
CAND.LINEA AFRICA SCOLPITA CAFFE' CM.8X34  n.8 
CAND.LINEA AFRICA GRECA B.CO ANTICO CM.8  n.6 
CAND.LINEA AFRICA SPIRALE CAFFE' CM.8X34  n.26 
CAND.CESTINO FUOCO G.DE CON MANICO n.29 
CAND.CESTINO VANIGLIA G.DE CON MANICO n.25 
CAND.CESTINO FUOCO MED CON MANICO n.12
CAND.CESTINO VANIGLIA MED CON MANICO n.3 
CAND.CESTINO VANIGLIA PICC.CON MANICO n.11
CAND.SPIRALE PICC.BIANCA 
CAND.ITALIANA MED BIANCA  n.3 
CONFEZ.6 CANDELE VOTIVE BIANCHE n.5 
CAND.INCISA DIAGONALE BIANCA 
VASCA CERA BIANCA MED. INCISA CON CANDEL 
VASCA CERA BIANCA PICC. INCISA CON CANDEL
CONFEZ.3 SAPONI CONCHIGLIA PICC. BIANCO n.25
BIGLIETTO AUGURI CANDELA ORSETTO CUORE n.36 
BIGLIETTO AUGURI CANDELA FARFALLINE n.25
SAPONE ASCIUGAMANO DOPPIO n.12 
SAPONE ASCIUGAMANO ROTOLO GRECA n.15
PIATTO CERA QUAD.CAFFE' CON PIETRE PROF.
LAMP.CERA COCCODRILLO CAFFE' QUAD. 
CAND.CUSCINO COCCODRILLO CAFFE' QUAD.G.D  n.2



CAND.EFFETTO CORTECCIA BIANCO ANT.CM.9X2 n.14 
CAND.EFFETTO CORTECCIA CAFFE'CM.9x28H n.10 
CAND.EFFETTO CORTECCIA NERO CM.9x28H n.16 
CAND.EFFETTO CORTECCIA BIANCO ANT.CM.9x2  n.15 
CAND.EFFETTO CORTECCIA NERO CM.9x23H n.15 
CAND.EFFETTO CORTECCIA BIANCO ANT. CM.9x n.17 
CAND.EFFETTO CORTECCIA NERO CM.9x17H n.23 
CAND.EFFETTO CORTECCIA BIANCO ANT. CM.7x n.12 
CAND.EFFETTO CORTECCIA NERO CM.7x10H  n.18 
CAND.FOGLIA GALLEGGIANTE VERDE n.14 
CAND.FOGLIA GALLEGGIANTE VERDE  n.47 
CAND.FOGLIE RILIEVO CIL.NERO BRIL CM.9X1  n.6 
CAND.BIANCO NATAL n.11 
CAND.27.50X12.50 ROTON.MULTISEMI 
CAND.QUADR.G.DE MULTISEMI 
CAND.QUADR.MEDIA MULTISEMI 
CAND.QUADR.PICC.LA MULTISEMI 
CAND.20X15X10 RECT.MULTISEMI  n.11 
CAND.LAMPADA ROT.MEDIA MELA & LIMONARIA n.32 
LAMPADA G.DE QUADR.BAMBOO & CANNELLA  n.13 
LAMPADA PICC.LA QUADR.BAMBOO & CANNELLA  n.6 
LAMP.PIRAMIDE PICC.ARANCIA NATALIZIA  n.2 
CAND.ROTON.G.DE MULTISEMI  n.10 
BAMP-ES BAMBOO PICCOLO SPIRALE  n.28
BAMP-NAT BAMBOO PICCOLO NATURALE  n.40 
BAMP-NE BAMBOO PICCOLO NERO n.16 
LAMPADA FIBRA NATURALE JES CM 20X40H n.10
LAMPADA FIBRA NATURALE JES CM 30X60H n.2 
SFERA DECORATIVA 26CM CONCH.CAMPECHANA (elementi in showroom ricompreso in unico lotto) n.6
LAMPADA CONCHIGLIE UNIVERSO n.3 
FOGLIA PENCA  n.13 
SPIRALE DECORATIVA 1PACK 
BASE CANDELA PEWTER CM7,5  n.36
BASE CANDELA PEWTER CM10  n.28 
BASE CANDELA PEWTER CM 14 n.18 
BASE CANDELA QUADRATA PEWTER CM16,5 n.62 
VASSOIO PELTRO MAYA CM34X34X5H KG.2,245  n.7 
PORTAOGGETTI PELTRO IMPERIO CM48X17X8H n.9 
VASSOIO PELTRO RETT.CM44X33X4H KG.2,240  n.8 
VASSOIO PELTRO BATEA LUIS CM47X47X4H KG. 1
QUADRO-LAMPADA 1 MASK VETRO CM70X70 n.2
QUADRO LAMPADA 1 MASK TERRACOTTA CM70X70  n.7 
SPECCHIO TULI PLANO CM70X90  n.5
LAMPADA VARILLA DOPPIA CM130X90  n.2 
LAMPADA TULY DECORAZIONE MONO DEC120X120
LAMPADA TULI 4 ELEMENTI CM130X130 
LAMPADA TULI TESTATA LETTO 'INFINITO' 
LAMPADA TULI SCM C.FERRO TRAF.TO n. 2 
LAMPADA TULI CARACOL C.FERRO TRAF.TO
LAMPADA TULI SCM C.FERRO TRAF.TO CM88X10  n.2
LAMPADA TULI RETE C.LEGNO NAT.CM40X140  n.14
LAMPADA TULI CARACOL C.LEGNO NAT.CM60X80  n.15 
LAMPADA TULI TRI.ISO. C.LEGNO NAT.CM60X8  n.8
LAMPADA TULI SCM C.LEGNO NAT.CM95X135
LAMPADA TULI 3C C.LEGNO NAT.CM95X95 n.2 
LAMPADA LEGNO GN CM 115X95  n.11
LAMPADA FOGLIA ARGENTO CM 115X95  n.17 
LAMPADA LEGNO GN CARACOL CM 115X115  n.22
LAMPADA LEGNO GN CM 115X155  n.9
LAMPADA FOGLIA ARGENTO CCM CM 115X155  n.14
LAMPADA LEGNO GN DQ CM 60X60  n.5 
LAMPADA FOGLIA ARGENTO DC CM 60X60  n.7 
LAMPADA FONDO NERO VASO ACEITERA 5 5 50,00 250,00 228



GIOCO 4 QUADRETTI MASCHERE CM25X25  n.5 
LAMPADA TAVOLO TULE APPESO  n.6
PANNELLO LUMINOSO CON TULE CORNICE LEGNO CM 81X81 (elementi in showroom ricompreso in 
unico lotto) n. 40 
QUADRO TULI LEGNO B.CO 40X120 DEC.SCL  n.13 
QUADRO TULI LEGNO COL.40X120 SCR 
SET 3 PZ. VASI TAVOLO INCISI CM 30,28,18 H  n.7
VASO FORO INCISO MOD.1 CM 20X20X65H  n.7 
VASO FORO INCISO MOD.2 CM 20X45X45H n.10 
VASI CON BUCO PICCOLI SET 3PZ CAFFE'  n.7
VASO MOD.1 GRANDE CON FORO CAFFE'  n.8 
VASO MOD.2 GRANDE CON FORO CAFFE'  n.12
VASO MOD.3 GRANDE CON FORO CAFFE'  n.16 
VASO AD BUBALO GRANDE CM 20X51X84H  n.8
VASO AD BUBALO PICCOLO CM 17X40X65H (elementi in showroom ricompreso in unico lotto) n.13
VASO AD CILINDRICO GRANDE CM 24X74H  n.8 
VASO AD CILINDRICO PICCOLO CM 24X66H  n.15
VASO AD SILHOUETTE CM 18X75H  n.8 
VASO AD GUSANO GRANDE CM 27X27X103H  n.3 
VASO AD ELLISSE GRANDE CM 27X95H
VASO CILINDRICO GRANDE CAFFE'  n.4
VASO CILINDRICO PICCOLO CAFFE'  n.9
VASO TERRACOTTA GRANULATO GRANDE CM 50X25X120 (elementi in showroom ricompreso in unico 
lotto) n.5
VASO TERRACOTTA GRANULATO PICCOLO (elementi in showroom ricompreso in unico lotto) n.8 
PORTAOGGETTI CAFFE' (elementi in showroom ricompreso in unico lotto) n.7 
QUADRO CACTUS CON CORNICE CM 40X40X5  n.42 
QUADRO CACTUS SENZA CORNICE CM 40X40X5  n.21 
SCULTURA MEDAGLIONE CACTUS DIAM.CM 50X80H  n.3
SCULTURA GRANDE UOMO CM 17X17X95H  n.3
SCULTURA GRANDE DONNA CM 17X17X95H  n.3
SCULTURA EXTRA GRANDE UOMO CM 24X24X160H  n.5
SCULTURA EXTRA GRANDE DONNA CM 24X24X150H  n.5
DONNA ERETTA CERAMICA AVORIO CM 76H  n.6
DONNA ERETTA CERAMICA NERA CM 76H  n.4
DONNA ERETTA CERAMICA ROSSA CM 76H n.2 
UOMO DANZANTE CERAMICA AVORIO CM 76H  n.11
UOMO DANZANTE CERAMICA NERA CM 76H n.12
UOMO DANZANTE CERAMICA ROSSA CM 76H  n.2 
BALLERINA CERAMICA AVORIO CM 69H n.18 
BALLERINA CERAMICA ROSSA CM 69H n.18 
TORSO FEMMININO CERAMICA AVORIO CM 76H  n.4 
TORSO FEMMININO CERAMICA NERA CM 76H  n.2
PENSIERO DI DONNA CERAMICA NERA CM 48H 
PIATTO PIANO CIRCOLARE TAV-PARETE CON BASE D. 52cm x 8h  n.3
VASO ELLISSE cm 14x48h  n.2
VASO TIBOR cm 25x30h  n.3 
PIATTO RILIEVO CIRCOLARE TAV-PARETE CON BASE D.52cm x 13h  n.3
SPECCHIO LAMINA CORNICE LISCIA SILVER CM 180X74X7(elementi in showroom ricompreso in unico 
lotto) n.9
SPECCHIO LAMINA CORNICE LISCIA SILVER CM 160X74X7  n.2 
SPECCHIO LAMINA CORNICE LISCIA VENGE' CM 160X74X7 
SPECCHIO LAMINA CORNICE LISCIA SILVER CM140X60X7 n.2
SPECCHIO LAMINA TOPE PICCOLO SILVER CM 67X36X8  n.7 
SPECCHIO LAMINA CONVESSO GRANDE SILVER CM 91X75X10  n.7
LAMPADA ONICE QUAD CM 30X30X30H  n.3 
LAMPADA ONICE QUAD CM25X25X150H  n.2 
LAMPADA ONICE QUAD CM 30X30X180H  n.2
LAMPADA ONICE SFERA CM 40D 
LAMPADA ONICE QUAD DA PARETE CM 20X10X100H  n.2 
LAMPADA ONICE QUAD.NERA INTARSIO CM 17X17X50H n.11
LAMPADA ONICE RETTANGOLARE NERA INTARSIO CM 45X10X35H  n.7
LAMPADA ONICE QUAD.NERA INTARSIO CM 22X22X100H  n.3 



LAMPADA ONICE CILINDRO CM 30X150H  n.5
LAMPADA ONICE RETT CM 10X45X35H  n.11 
LAMPADA ONICE RETT CM 20X60X180H  n.2
LAMPADA ONICE RETT CM 20X60X160H  n.6 
TAVOLO ONICE CM 100X100X40H  n.2
TAVOLO ONICE CM 100X100X40H  n.2 
TAVOLINO ONICE MOSAICO CON LEDS CM 50X50X50H  n.2 
TAVOLINO ONICE CON BASE IN LEGNO E PIANO IN VETRO (elemento presente in showroom, piano 
primo)
TAVOLINO CON GAMBE IN ONICE E PIANO IN VETRO (elemento presente in showroom, piano primo)
Basi di lampade varie  n.14
CUSCINO STRIATO CM 50X50  n.4 
CUSCINO MOSAICO CM 50X50  n.4 
CUSCINO TIGRATO CUCITO A MANO CM 50X50 n.4 
CUSCINO CERCHI PELLE CUCITI A MANO CM 50X50  n.4 
CUSCINO PINTO QUADRO GRANDE DOMINO CM 50X50  n.4
CUSCINO PANAL CUCITO A MANO CM 50X50  n.4 
CUSCINO ZEBRA ACIDO BASE OSCURA CM 50X50  n.4 
TAPPETO TIGRATO CUCITO A MANO CM 120X180 n.5 
TAPPETO PANAL CUCITO A MANO CM 160X240
CUSCINO PATCHWORK JEANS CM 45X45  n.8 
CUSCINO PATCHWORK JEANS CM 80X120  n. 2
MATTONELLA CAMPIONE PATCHWORK JEANS CM 20X20
POOF PATCHWORK JEANS CM 45X45X45 
TAPPETO PATCHWORK JEANS CM 160X230  n. 2
CUSCINO PATCHWORK LABELS CM 45X45   n.6
CUSCINO PATCHWORK LABELS CM 80X120
TAPPETO PATCHWORK LABELS CM 160X230  n.2 
MATTONELLA CAMPIONE PATCHWORK LABELS CM 20X20 
LAMPADA ECLIPSE DONNA DORMIDA CON CORNICE NEROLUCIDA 90X90X9
SCULTURA IN ARgILLA ROMANCE LAPIS CON PIEDISTALLO CM 45 H
SCULTURA MURALES MADONNA CON PIEDISTALLO CM 70 H 
PORTA T-LIGHT FIRE TAVOLO 5 LUCI CM 60X12X17H  n.14
PORTA T-LIGHT 'FIRE' TAVOLO 3 LUCI CM 12X41X17H  n.20 
PORTA T-LIGHT 'FIRE' TAVOLO 1 LUCE CM 12X12X17H  n.142 
PORTA T-LIGHT 'WAVE' TAVOLO 5 LUCI CM60X12X35H  n.25 
PORTA T-LIGHT 'WAVE' TAVOLO 3 LUCI CM 41X12X35H  n.38 
PORTA T-LIGHT'WAVE' TAVOLO 1 LUCE CM 12X12X35H  n.175 
PORTA T-LIGHT ' WIND'TERRA GRANDE CM12X12X100H  n.181
PORTA T-LIGHT 'WIND' TERRA MEDIA CM 12X12X75H  n.69 
PORTA T-LIGHT 'WIND' TERRA PICCOLO CM 12X12X50H  n.48 
SCULTURA IN ARGILLA 'ESFERA CHICA' AMBRA CM. 34D  n.6
SCULTURA IN ARGILLA 'ESFERA CHICA' CHOCO D.34 CM
SCULTURA IN ARGILLA 'ESFERA CHICA' OLEO CM. 34D  n.2 
SCULTURA IN ARGILLA 'ESFERA MEDIANA' AMBRA CM. 42D  n.7 
SCULTURA IN ARGILLA 'ESFERA MEDIANA' CHOCO CM. 42D  n.2 
SCULTURA IN ARGILLA 'ESFERA MEDIANA' LAPIS CM. 42D 
SCULTURA IN ARGILLA 'ESFERA MEDIANA' OLEO CM. 42D  n.6 
SCULTURA IN ARGILLA 'ESFERA GRANDE' AMBRA CM. 57D n.2 
SCULTURA IN ARGILLA 'ESFERA GRANDE' CHOCO CM. 57D  n.2 
QUADRO SU ARGILLA NERO ETNICO CM. 22X22   n.27
SCULTURA IN ARGILLA 'LUNETA CHICA'NERO ETNICO CM.39D n.17
SCULTURA IN ARGILLA 'LUNETA MINI' LAPIS OCCHI APERTI CM.25D n.14
SET 3 QUADRI SU ARGILLA 'ARBOL DE LA VIDA' LAPIS CM 44X44X7 n.4
SCULTURA ARGILLA 'AGUJA CON CUELLO'PICCOLA AMBRA CM 15X75H n.8
SCULTURA ARGILLA 'AGUJA CON CUELLO' G.DE AMBRA CM 15X105H n.8
SCULTURA IN ARGILLA ' ROSTRO A LAPIZ ' MEDIO CM 20X68H
QUADRO 'BESOS' MISTA SU TAVOLA CM 29X29  n.8
QUADRO OVALE 'BOCA CHICA' CM 39X30H  n.4 
SCULTURA IN ARGILLA 'PUCAS MEDIANA'APOLILLADO CM.45X45X160H
SCULTURA IN ARGILLA 'PUCAS MEDIANA' VENGE' CM 45X45X160H
SCULTURA IN ARGILLA 'PUCAS GIGANTE' ANTIQUE CM.48X48X275H n.3
SCULTURA IN ARGILLA 'PUCAS MINI' ANTIQUE CM.18X18X92H n.2



SCULTURA IN ARGILLA 'PUCAS MINI' APOLILLADO CM.18X18X92H  n.5
SCULTURA IN ARGILLA 'PUCAS MINI' VENGE' CM. 18X18X92H  n.4
SCULTURA IN ARGILLA 'MANZANA MORDIDA' CM 19X79H  n.3 
SCULTURE IN ARGILLA 'SET 6 MANZANAS MINI' ANTIQUE CM.13X13
SCULTURA IN ARGILLA 'CARACOL CHICO' ANTIQUE CM 55X77H n.2
SET 4 QUADRI OLIO SU ARGILLA CAFE' CM 80X80H 
SET 4 QUADRI OLIO SU ARGILLA ANTIQUE CM 80X80H 
SET 4 QUADRI OLIO SU ARGILLA RUSTIC CM 80X80
SET 4 QUADRI OLIO SU ARGILLA CHOCOLATE CM 80X80 
SCULTURA ARGILLA 'CONCHA GIGANTE' ANTIQUE CM 80X170H
SCULTURA IN ARGILLA 'LABIOS GRANDES' CM 18X70H  n.3 
QUADRO OLIO SU MASONITE ALBERO DI BOSCO CM 60X40X80
QUADRO OLIO SU MASONITE ALBERO ALTO CM 40X60X80
SCULTURA IN ARGILLA ' OVALOS CARA ' CM 65X29X14  n.7 
SCULTURA IN ARGILLA ' ESFERA CARA GRANDE ' DIAM.CM 54
POUF COLORE NERO  n.6
CUBO DE 0.50 X 0.50 X 0.30 COLOR CHOCOLATE  n.4 
ESPOSITORE IN LEGNO BIANCO CM 50X50X50H  n.9
ESPOSITORE IN LEGNO VENGHE' CM 50X50X50H  n.5
ESPOSITORE IN LEGNO ROSSO CM 50X50X50H  n.6 
ESPOSITORE IN LEGNO BIANCO 50X50X120H  n.4
ESPOSITORE IN LEGNO HUENGUE 50X50X120H  n.8
ESPOSITORE IN LEGNO ROSSO 50X50X120H  n.2 
ESPOSITORE IN LEGNO BIANCO CM 50X100X60H  n.4 
ESPOSITORE IN LEGNO HUENGUE 50X100X60H  n.2 
ESPOSITORE IN LEGNO ROSSO 50X100X60H  n.3
ESPOSITORE IN LEGNO BIANCO CM 40X40X80H 
ESPOSITORE IN LEGNO ROSSO 40X40X80H  n.3
ESPOSITORE IN LEGNO HUENGUE 50X90X50H  n.6
ESPOSITORE IN LEGNO BIANCO CM 40X50X150H  n.17 
ESPOSITORE IN LEGNO HUENGUE CM 40X50X150H  n.6
QUADRO OLIO SU MASONITE 'INVIERNO' CM 125X195X10 
OLIO SU TAVOLA DISEGNO ETNICO CM.50X50  n.16
SCULTURA IN ARGILLA 'SIRENA CUBISTA' CM 46X92X45 
TAVOLINO 'CUBISTA' CM 55X55X65H
QUADRO LOVE IN THE DISTANCE CM 110X200X10 
SCULTURA IN ARGILLA 'PAREJA INCLINADA' VENGE' CM.46X63H
SCULTURA IN ARGILLA ' PAREJA ENAMORADOS ' LAPIZ CM 68X92H n.3
QUADRO SU MASONITE 'PASEO EN PARQUE' CON CORNICE CM 135X135
QUADRO SU MASONITE 'PASEO ENLA FERIA' CON CORNICE CM 269X149
SCULTURA IN ARGILLA 'ABSTRACTO ENAMORADOS' CM 49X26X146H
QUADRO OLIO SU MASONITE DORSO SEDUTO ESCENCIA CM 175X135X10
TAVOLINO SALA ESCENCIA CM 100X70X44H 1 1 220,00 220,00 379
QUADRO OLIO SU MASONITE NUDO ENTRANAS CM 125X195X10
QUADRO OLIO SU MASON. DORSO ACCOSTATO ENTRANAS CM 135X135X10
QUADRO OLIO SU MASONITE DORSO ENTRANAS CM 135X90X10
SCULTURA IN ARGILLA DORSO GRANDE ENTRANAS CM 75X75X106H
SCULTURA IN ARGILLA TORSO NUDO ENTRANAS CM 72X18X135H
TAVOLO SALA SKETCH NERO SU FONDO BIANCO CM 95X95X45H n.2
TAVOLO SALA SKETCH BIANCO SU FONDO NERO CM 95X95X45H n.6
QUADRO SU MASONITE 'MOVIMENTOS' AMBRA CMS 122X244 
QUADRO SU MASONITE ' MOVIMIENTOS ' AMBRA CM 100X170 n.6 
SCULTURA IN ARGILLA ' GATO DORSO ' CM 40X90H 1 1 400,00 400,00 389
SCULTURA IN ARGILLA 'GATO CUELLO LARGO ' CM 40X85H  n.2 
SCULTURA ARGILLA 'HOMBRE DE PIEDRA INCLINADO' AP.CM 55X115H
QUADRO SU ARGILLA 'INSTINTO ANIMAL' CM 29X29  n.16 
SCULTURA IN ARGILLA ' TAXI ' CM 26X40X29H  n.3
QUADRO OLIO SU MASONITE 'INTROSPECCIONNEGATIVO'CM 244X86X10
SCULTURA IN ARGILLA GRANDE INTROSPECCION CM 70X28X155H
SCULTURA IN ARGILLA GRANDE INTROSPECCION NEG. CM 72X30X164H
SCULTURA IN ARGILLA INTROSPECCION CM 16X34X33H 
SCULTURA IN ARGILLA MINI INTROSPECCION CM 13X26X46H
SCULTURA IN ARGILLA FORATA INTROSPECCION CM 34X18X57H



SCULTURA IN ARGILLA FORATA INTROSPECCION NEGATIVO 35X17X62H
SCULTURA IN ARGILLA MINI INTROSPECCION NEGATIVO 30X19X63H
TAVOLINO SALA INTROSPECCION NEGATIVO CM 90X90X45H
JAUI SCULTURA ARGILLA GABBIA A PARETE 'PAJAROS' CM 25X55H
SCULTURA ARGILLA GABBIA OVALE PICCOLA 'PAJAROS' CM 25X60H
MURALE 'CUBISTA' OPERA UNICA SET 6 PZ.
CORNICE VENGE' PER QUADRI CM.29X29  n.5
MINIATURA ENAMORADOS N.1 (2PZ) NICCHIA CON QUADRO 35X15X50H
MINIATURA ENAMORADOS N.5 (2PZ) NICCHIA CON QUADRO 50X17X50H
MINIATURA ENAMORADOS N.6 (2PZ) NICCHIA CON QUADRO 50X17X50H
MINIAT.'ESPERANDO EL AMOR'(4PZ) NICCHIA CON QUADRO 47X27X35H
MINIAT.'ENAMORADOS EN EL PARQUE'(3PZ)NICC.CON QUAD.47X27X35H  n.2
MINIATURA 'ZEN' (1PZ) IN NICCHIA CON QUADRO 35X15X40H 1 1 200,00 200,00 412
MINIATURA ENAMORADOS N.7 (2PZ) NICCHIA CON QUADRO 43X28X38H  n.2 
CORNICE NERO VENGE' CM 119X239
SCULTURA IN ARGILLA 'BIDONES OTONO' CM 65X50X8 SET 3 PZ.
SCULTURA IN ARGILLA 'ARO OTONO' CM 160X90X32  n.3
SCULTURA IN ARGILLA 'OCHO CHICO OTONO' CM 40H 
SCULTURA IN ARGILLA 'ARO CHICO OTONO'  n.3 
MOBILE 'OTONO' CM 200X43X45H 
SCULTURA IN ARGILLA ' ESFERA PASION CHICA' D.CM 30  n.2 
QUADRO MASONITE'DAMA DE ROJO PASION G.DE'E CORNICE CM195X125  
QUADRO SU MASONITE 'CATRIN PASION G.DE' E CORNICE CM 195X125
SCULTURA IN ARGILLA 'EVA AMOR PASION' CM 70X40X156H  n.2
SCULTURA ARGILLA'MONOLITO PASION DAMA Y CATRIN'CM45X40X170H
SCULTURA IN ARGILLA 'ARO PASION' 
SCULTURA IN ARGILLA 'OCHO MEDIANO PASION' D. CM 40 
PIEDISTALLO PER SCULTURA BOE41 CM 80X30X30H
MOBILE 'ESPIRALES' CM 110X65X32H 
ESPOSITORE 'ALTOS' CM 50X50X120H  n.3 
PIEDISTALLO PER SCULTURA DIE41 CM 100X40X30
PIEDISTALLO PER SCULTURA DIE42 CM 80X30X30H
SCULTURA IN ARGILLA SET 3 PZ. FAMILIA DISTANCIA 
PIEDISTALLO MDF PER SCULTURA ESE41 CM 85X85X30H 
PIEDISTALLO MDF PER SCULTURA ETE41 CM 85X85X31,5H
PIEDISTALLO MDF PER SCULTURA ETE43 CM 80X30X30H 
PIEDISTALLO PER SCULTURA INE41 CM 75X35X30H 
PIEDISTALLO PER SCULTURA INE44 CM 75X35X30H
PIEDISTALLO MDF PER SCULTURA SVE41 CM 80X30X30H 
QUADRETTI IN ARGILLA 'LUNETAS PRIMAVERA' CM 40X40  n.8 
QUADRO SU MASONITE 'PRIMAVERA' CON CORNICE CM 135X175
TAVOLO CIRCOLARE 'PRIMAVERA' CM 90X90X45H 
SCULTURA ARGILLA 'MUJER RETIRADA' CM 55X105H 
SCULTURA ARGILLA TEIERA
SCULTURA IN ARGILLA 'CAFETERA ROMANCE' CM 34X25X59H
QUADRO MASONITE'CAFETERO ROMANCE LARGO'CON CORNICE CM 244X86
QUADRO IN ARGILLA 'RETRATO DE ELLA' CM 46X7X66 
QUADRO IN ARGILLA 'RETRATO DE EL' CM 46X7X66
SCULTURA IN ARGILLA 'ALETA ROMANCE' CM 32X90X160H 
TAVOLO 'ROMANCE' CM 90X90X45H
MOBILE 'ROMANCE' CM 200X43X45H
SCULTURA ARGILLA 'HOMBRE ADMIRANDO'NERO VENGE' CM 52X93H
SCULTURA ARGILLA 'HOMBRE EN DESCANSO'NERO VENGE' CM 60X97H n.2
SCULTURA SET 2 PZ. ARGILLA A PARETE SUENO DE VERANO
QUADRO OLIO SU MASONITE SUENO DE VERANO CM 195X125X10
QUADRI SET 4 PZ. OLIO SU MASONITE SUENO DE VERANO CM 40X40X80
SCULTURA IN ARGILLA OVALE GRAN.SUENO DE VERANO CM 72X18X135H
SCULTURA IN ARGILLA OVALE SUENO DE VERANO CM 39X11X56H
SCULTURA IN ARGILLA OVALE SUENO DE VERANO CM 61X13X39H
SCULTURA IN ARGILLA AMORFA SUENO DE VERANO CM 85X23X64,5H 
CONSOLLE MDF SUENO DE VERANO CM 150X40X92,5H 
TAVOLINO SALA MDF SUENO DE VERANO CM 130X60X43H 
SCULTURA IN ARGILLA 'PROSPERIDAD' OLEO CM 40X72H  n.2 



SCULTURA IN ARGILLA 'CIRCULO' SKETCH NERO CM 27X64H 
SCULTURA IN ARGILLA 'OVALO' SKETCH NERO CM 32X128H
SCULTURA IN ARGILLA 'TORCIDA' NERO VENGE' CM 30X175H
SCULTURA IN ARGILLA 'CADENA' NERO VENGE' CM 46X64H 3 3 120,00 360,00 466
SCULTURA IN ARGILLA 'OCHO GOTA' NERO VENGE' CM 36X166H

SCULTURA IN ARGILLA 'OCHO GIGANTE' AMBRA CM 50X80H  n.9 
SCULTURA IN ARGILLA 'ABLUS' NERO VENGE' CM 40X100H 
SCULTURA IN ARGILLA 'ABRAZO' AMBRA CM 65X100H  n.7
SCULTURA IN ARGILLA 'ABRAZO' OLEO CM 65X100H  n.2 
SCULTURA ARGILLA 'CARA GIGANTE DEL DIOS' VENGE' CM 95X186H n.2
SCULTURA IN ARGILLA 'DIO THEOS' PICCOLO VENGE' CM 80X120H
SCULTURA IN ARGILLA 'ARO MINI' OLEO CM 43X60H
SCULTURA IN ARGILLA 'CARA CUBISTA MUJER' LAPIS CM 45X112H  n.3 
SCULTURA IN ARGILLA 'CARA CUBISTA HOMBRE' LAPIS CM 45X134H
SCULTURA IN ARGILLA 'CERO' AMBRA CM 20X114X56H
SCULTURA IN ARGILLA 'CORAZON ROJO' CM 40X70H  n.3
ESPOSITORE GABBIE IN FERRO OSSIDATO CM 37X92H  n.2 
ESPOSITORE GABBIE IN FERRO OSSIDATO CM 49X120H n.2 
QUADRO ' VIRGOS ' OLIO SU TELA CM 200X200 
SCULTURA IN MASONITE 'HOMBRE' CM 97X27X109H
SCULTURA IN MASONITE 'MUJER' CM 87X22X105H 
SKETCH SU MASONITE TAVOLO SALA CM 100X100X45H 
ESPOSITORE 50 x 50 x 60 colore antracite   n.2 
ESPOSITORE 50 x 50 x 120 colore antracite 
TESSUTO ETNICO CAFFE' CHIARO CM 220X150  n.7
TESSUTO ETNICO CAFFE' SCURO CM 220X150  n.9 
CUSCINO ETNICO CAFFE' CHIARO CM40X40  n.4
CUSCINO ETNICO CAFFE' SCURO CM 40X40  n.8 
CORNER DIPLINE PREALLESTITO 2/3 e 3/3  n.3 
4 Scatole campioni elementi di rivestimento elettrificato (1 scatola 10 x 10 e 3 scatole 20 x 20)
PANNELLO FODERATO 2,5 m X 1,2 m per inserimento luci  n. 3 
BASE LEGNO PER ESTERNO ART.CUB-XT  n.2 
CAMINETTO AMBIENTE HS CM 80X62X17,5 
CAMINETTO CARRE' STB NERO CM 70X70X24 
CAMINETTO CARRE' XLB NERO CM 120X70X21
TELO COPERTURA NERO PER CAMINETTO CUB-XT  n.2 
TELO COPERTURA NERO PER CAMINETTO CUR-XT  n.2 
TELO COPERTURA NERO CAMINETTO GAYA  n.2 
CAMINETTO CUBICO XT  n.3
CAMINETTO CURVA XLB NERO rif.100.800.11.02 cm 118x70x17  n.4 
CAMINETTO CURVA XLR ROSSO rif.100.800.311.02 cm 118x70x17
CAMINETTO CURVA XLW BIANCO rif.100.800.311.01 cm 118x70x17 n.3
CAMINETTO CURVA XTW BIANCO rif.100.800.311.03 cm 118,5x70x17 n.2
VETRO PROTEZIONE PER CUB-DT CM 89,5 X 23  n.2 
VETRO PROTEZIONE PER CUB-XT E CUB-ST CM 49,5 X 23  n.2 
VETRO PROTEZIONE PER CUR-BL E CUR-XL CM 45 X 23 
VETRO PROTEZIONE PER CUR-DL CM 85 X 23  n.2 
VETRO PROTEZIONE PER CUR-XT E CUR-ST CM 45 X 23  n.4 
BARBECUE / BIOCAMINETTO OLYMPIQ CON WOK E PIASTRA cm 55X100h
CAMINETTO PROMETHEUS EG rif.100.900211.02 cm 115x80x23
CAMINETTO PROMETHEUS PG CM 80X20X17 rif.100.900.411.02  n.2
CAMINETTO RIVIERA RETRO LASTRA 1 CM VETRO NERO 77,5X115,5X18
CAMINETTO RIVIERA RETRO LASTRA 0,5CM VETRO CM 114HX36X18 n.2
CAMINETTO CUBICO XT 
CAMINETTO PROMETHEUS PG CM 80X20X17  n.2
CAMINETTO RIVIERA RETRO LASTRA 1 CM VETRO NERO 77,5X115,5X18
CAMINETTO RIVIERA RETRO LASTRA 0,5CM VETRO CM 114HX36X18
CAMINO AVANTGARDE METAL CN BASE GRANITO CM 110X60X17
CAMINO NAPELS WW BIANCO CM 57,5X67,5X16
CAMINO PARTOUT NERO CM 60X60X20
CAMINO TRENTO BLU STONE PIETRA BLU CM 55X76X17 
CAMINO TRENTO GRANITO NERO CM 55X76X17



BIOETANOLO IN CONFEZIONE 3 LITRI  n.43 
BIOCAMINO FLOOR FLAME INOX BIANCO/INOX LUCIDO CM 78X30X31H
BIOCAMINO CHIMNEY FLAME NERO/INOX SATINATO CM 60X33X11H
BIOCAMINO CORNER FLAME INOXNERO-V.SCURO/INOX LUC.135,5X29X40
BIOCAMINO TOP FLAME NERO/INOX LUCIDO CM 50,2X37,2X49,5H n.3
BIOCAMINO SEMIFLAME NERO/INOX SATINATO CM 50,2X37,2X105H n.4
BIOCAMINO HIGH FLAME NERO/INOX SATINATO CM 50,2X37,2X147,5H  n.5
TELO COPERTURA PER BIOCAMINO HIGH FLAME  n.3 
BIOCAMINO HIGH FLAME BIANCO/INOX SATINATO CM 50,2X37,2X147,5 n.6
BRACCIOLO PER SEDUTA CM 94X15X45H  n.2
APPENDIABITI CITTA' MILANO 19 GANCI FISSI CM 80X3,5X18  n.3 
LIBRERIA APPESA 10 RIPIANI NERA CM 39X90X16   n.2
LIBRERIA APPESA 18 RIPIANI NERA CM 39X170X16 (elementi showroom e magazzino in unico lotto) n.3
FONTANA POLISTOLE VISION CREMA
FONTANA POLISTONE VISION ANTRACITE
FONTANA POLISTONE URANO CREMA 
FONTANA POLISTONE QUADRIGO CREMA 
FONTANA POLISTONE SIRIO CREMA 
POMPA SELIGER 3000B, 230V PER 24025 
POMPA 1500B CON FILO LUNGO 10 METRI 
FONTANA ACCIAIO KUBUS CM 50X50X124H  n.2 
NEBULIZZATORI CON ILLUMINAZIONE E TELECOMANDO n.6 
POMPA 750B PER FONTANE 24027 - 24004
CONFEZIONE 3 PZ. AROMA ANTI MOSKITO 
NEBULIZZATORE NOVARA NERO GREEN CM 91X50X29H
CREMA SHINE PER MANUTENZIONE PARTI IN ACCIAIO  n.11 
ET 2 LAMPADE ALOGENE 20W-12V  n.10 
POMPA PER FONTANE 70103 E 70105  n.2 
TRASFORMATORE PER POMPA FONTANE 70103 E 70105  n.2 
LAMELLE GRIGIO ARGENTO PER 70105 
LAMELLE BIANCHE PER 70105
BIOCAMINO NEOFIRE SILVER DUAL NERO CM 78X66X26 
BIOCAMINO NEOFIRE MODERN DUAL NERO CM 78X66X26
VETRO PROTEZIONE BIOCAMINI NEOFIRE DUAL CM 45X22H  n.3 
BRUCIATORE NEOFIRE NERO CM 25X49,5X8H 
BRUCIATORE NEOFIRE BIANCO CM 25X49,5X8H
BIOCAMINO NEOFIRE SILVER SCREEN ACCIAIO LUCIDO CM 93X60X26
BIOCAMINO NEOFIRE MODERN SCREEN NERO CM 93X60X26
BRUCIATORE NEOFIRE SIMPLE ACCIAIO LUCIDO CM 12X37X6H
BIOCAMINO NEODN11 NERO E ACCIAIO+SASSI+TC+VETRO CM 26X78X66H
BIOCAMINO NEODN11 NERO +SASSI+TC+VETRO CM 26X78X66H
BIOCAMINO NEODN11 ACCIAIO +SASSI+TC+VETRO CM 26X78X66H
MATTONELLE PELLE TUNDRA OFF BLACK CM 50X50  n.9 
ACCENDINO IN CONFEZIONE REGALO ATMOS n.1998
TORCIA MANHATTAN PICC.LAMPADA D10 CM RAME RUSTICO
MINITORCIA AMSTERDAM CONF.4PZ RAME RUSTI 
TORCIA HELSINKY RAME RUSTICO
LAMPADA OLIO COPENHAGEN VETRO TRASP.CM 8X13H 2 PZ. n.7
TORCIA BERLINO PICCOLA RAME RUSTICO 
TORCIA SIDNEY PICC.LAMPADA D9 CM RAME RUSTICO n.4
TORCIA SIDNEY G.DE LAMPADA D10 CM RAME RUSTICO  n.5 
TORCIA DIAM 15 CM  n.2
LAMPADA MOON CM 18 BIANCO  n.2
LAMPADA OLIO 
PORTALAMPADA A PARETE MOON VETRO BIANCO 
PORTALAMPADA A PARETE MOON VETRO BIANCO  n.2 
TORCIA MOON VETRO BIANCO LAMP.12  n.4
TORCIA MOON VETRO BIANCO LAMP.18  n.2 
CASETTA BIRDFEEDER GRANDE FERRO VERNIC. A POLVERE 19X25X17H n.11
CASETTA BIRDFEEDER PICCOLA FERRO VERNIC.A POLVERE 19X13X17H  n.6
PORTALAMPADA A PARETE MOON VETRO NERO n.6
PORTALAMPADA A PARETE MOON VETRO NERO 
TORCIA MOON VETRO NERO LAMP.12CM 



TORCIA OLYMPIX IN FIBRA PLASTICA NERA LAMP.10 CM  n.18 
CASETTA BIRDFEEDER GRANDE FERRO VERNIC.A POLVERE 19X25X17H n.2
CASETTA BIRDFEEDER PICCOLA FERRO VERNIC. A  POLVERE 19X13X17H n.12
BRACCIO PER FISSAGGIO A MURO CASETTA BIRDFEEDERS  n.3 
STOPPINO CON TOP ANTIQUE LAMP.ROMA/PARIS  n.6
ADATTATORE RAME ANT.DA ESTERNO A INTERNO  n.12 
STOPPINO+TOP LAMPADA CICLOPE 23CM ANTIQU  n.10 
STOPPINO TOP CM 30 ESTERNO RAME ANTICATO  n.35 
IMBUTO COMBI ANTIQUE  n.7
IMBUTO ANTIQUE PER LAMP.DA ESTERNO n.4
TORCIA TERRA CM137 BASE ACCIAIO/FERRO RA 
PORTACAND.TERRA CITY 3LUCI CM118H ANTIQU  n.3 
PORTACAND.TERRA CITY 4LUCI CM138H ANTIQU  n.4 
PORTACAND.TERRA 4 LUCI 110CM ANTIQUE n.2
PORTACAND.TERRA 5 LUCI 140CM ANTIQUE 3 3 566
PORTACANDELE DA TERRA  n.2 
PORTACAND.TAVOLO 31CM LAMP.12CM ANTIQUE n.3 
PORTACAND.TAVOLO 1 LUCE CONF.2 ANTIQUE  n.2 
PORTA T-LIGHT SINGOLA ANTIQUE  n.43 
LAMPADA SENZA STOPPINO 
SPEGNIFIAMMA  n.10 
LAMPADA CON BASTONE E SPEGNIFIAMMA
PORTACAND.TAVOLO TWISTED 1LUCE ANTIQUE n.18 
PORTACAND.TAVOLO SCAL.6 LUCI ANTIQUE n.2
PORTACAND.TAVOLO VERT.9 LUCI ANTIQUE 
PORTALAMP.PARETE LAMP12CM ANTIQUE 
TORCIA PARETE LAMP8CM ANTIQUE 
PORTACAND.PARETE LILY 1 LUCE ANTIQUE n.5
TORCIA ALEXANDRIA DUO C/LAMPADE D12 CM ANTIQUE
TORCIA DA TERRA  n.2 
TORCIA PARIS 157CM LAMP.16CM ANTIQU 
TORCIA 
TORCIA MADRID 158CM LAMP.12CM ANTIQ  n.2 
TORCIA MADRID LAMP.8CM ANTIQUE  n.7
TORCIA BERLINO PICCOLA ANTIQUE  n.3
TORCIA BERLINO GRANDE ANTIQUE  n.6 
TORCIA ROMA RAME LUCIDO LAMPADA D.18 CM – TORCIA CM 160H n.2
TORCIA PISA GRANDE LAMPADA D.8 CM RAME LUCIDO   n.3 
TORCIA MONTE CARLO LAMPADA D.18 CM RAME LUCIDO CM 160H n.2
PORTACAND.TAVOLO 5 LUCI 33CM RAME 
PORTACAND.TAVOLO STEP TULIP 4 LUCI RAME 
LAMPADA OLIO LONDON 12CM RAME 
LAMPADA OLIO LONDON 18CM RAME  n.2 
PORTACAND.PARETE CON LAMP.OLIO 8CM RAME  n.2 
PORTACAND.PARETE TULIP 1 LUCE RAME  n.9
TORCIA ROMA 200CM LAMP.23CM RAME
TORCIA LONDON LAMP.12CM RAME  n.2
TORCIA MADRID 138CM LAMP.10CM RAME n.22 
TORCIA MADRID 158CM LAMP.12CM RAME  n.4 
TORCIA PARIS MAXI RAME
TORCIA MADRID LAMP.8CM RAME LUCIDO  n.22
TORCIA MADRID LAMP.8CM RAME LUCIDO  n.4 
DISPLAY 96 TORCE HELSINKY (48 INOX SAT.+ 48 RAME LUCIDO) n.2
TORCIA VIENNA 143CM RAME 
TORCIA VIENNA 161CM RAME 
Torcia 13 x 19 cm
TORCIA BERLINO PICCOLA RAME  n.2
TORCIA BERLINO GRANDE RAME n.4
SOSTEGNO A TERRA PER TORCIA CAIRO H.80 CM  n.4 
DISPLAY 2 MODULI (RIPIANI + PORTATORCE) n.2 
DISPLAY 2 MODULI (RIPIANI + PORTATORCE)
DISPLAY CASETTE BIRDFEEDERS 4 RIPIANI CM 82X44X65HNON DIVISO
DISPLAY AD ALBERO CASETTE BIRDFEEDERS CM 204H NON DIVISIBILE n.2



IMBUTO INOX OUTDOOR
IMBUTO IN ACCIAIO CM 6,5X15H
LANTERNA DUBAI ACCIAIO LUCIDO CM 36X65H n.3 
LANTERNA DUBAI ACCIAIO LUCIDO CM 29X58H  n.4 
LANTERNA DUBAI ACCIAIO LUCIDO CM 23X95H  n.2 
LANTERNA DUBAI ACCIAIO LUCIDO CM 23X75H  n.3 
LANTERNA DUBAI ACCIAIO LUCIDO CM 21X59H  n.6
LAMPADA OLIO ROMA 12 CM INOX ESTERNO  n.3 
PORTACAND.TERRA 4 LUCI INOX  n.2
TORCIA PISA PICCOLA LAMPADA D.7 CM INOX LUCIDO  n.4
TORCIA MONTE CARLO LAMPADA D.18 CM INOX LUCIDO n.4 
PORTACAND.TAVOLO 1 LUCE INOX CONF.2 PCS
COPRIFIAMMA TORCIA MADRID INOX  n.15 
LAMPADA OLIO CICLOPE 23CM INOX ESTERNO n.2
PORTACANDELA DA 5 CANDELE 
PORTACAND.TAVOLO 27CM 1 LUCE INOX  n.6 
PORTACAND.PARETE LILY 1 LUCE INOX  n.26 
PORTACAND.PARETE TULIP 1 LUCE INOX  n.7 
TORCIA MADRID 138CM LAMP.10CM INOX  n.19 
TORCIA MADRID 158CM LAMP.12CM INOX n.16 
TORCIA MADRID LAMP.8CM INOX LUCIDO  n.10 
Portacandele acciaio 
Portacandele acciaio
Portacandele acciaio  n.4
TORCIA BERLINO PICCOLA INOX 
TORCIA BERLINO GRANDE INOX  n.2
TORCIA ATHENA PICCOLA GRIGIO CENERE n.10 
TORCIA ATHENA GRANDE GRIGIO CENERE n.5
MINITORCIA AMSTERDAM CONF.4PZ GRIGIO CEN n.8 
PORTA-TEALIGHTS OBELIX CM 10H 
CASETTA BIRDFEEDER GRANDE FERRO VERNIC. A POLVERE 19X25X17H n.16
CASETTA BIRDFEEDER PICCOLA FERRO VERNIC. A POLVERE 19X13X17H n.6
TORCIA WASHINGTON BRONZO CHIARO CM 161H  n.8
LAMPADA CHICAGO OLIO IN ARDESIA ARGENTO PICCOLA D10/15-CM30H
BASE ARDESIA ARGENTO 30X30X8 TORCE D.30 
TORCIA ALEXANDRIA C/LAMPADA D.12 CM INOX SATINATO n.6 
TORCIA ATHENA ACCIAIO SAT. LAMPADA D.12 CM – TORCIA CM 157H n.16
TORCIA SOFIA ACCIAIO SATINATO CM 130H 12 12 566
TORCIA ALEXANDRIA DUO C/LAMPADE D12 CM INOX SAT  n.2 
TORCIA PARIS 157CM LAMP.16CM BR/INO n.2
TORCIA MADRID 138CM LAMP.10CM BR/IN n.14 
TORCIA MADRID 158CM LAMP.12CM BR/IN  n.7
TORCIA MADRID LAMP.8CM INOX SAT. n.2 
TORCIA VIENNA 161CM BR/INOX  n.4 
LAMPADA OLIO COPENHAGEN VETRO TRASP.INOX SAT.CM 12X17H n.3
LAMPADA OLIO COPENHAGEN VETRO TRASP.INOX SAT.CM 8X13H 2 PZ n.2
TORCIA BERLINO PICCOLA INOX SAT  n.2 
TORCIA BERLINO GRANDE INOX SAT n.2 
TORCIA LISBONA CM 140H LAMPADA 12 CM INOX SATINATO  n.24
PORTAMANGIME VOLATILI TOP QUADRATO D.8 CM (elementi in showroom ricompreso in unico lotto)
MINITORCIA BRUXELLES CONFEZ. 4 PZ INOX SATINATO
LAMPADA OLIO COPENHAGEN VETRO FROSTY INOX SATINATO CM 15X21H n.2
LAMPADA OLIO COPENHAGEN VETRO FROSTY INOX SATINATO CM 12X17H n.6
TORCIA ATHENA PICCOLA BIANCO ANTICO  n.16
TORCIA ATHENA GRANDE BIANCO ANTICO  n.4 
TORCE IN CERAMICA  n.2
MINITORCIA AMSTERDAM CONF.4PZ BIANCO ANT  n.6
LANTERNA ACCIAIO CONFEZIONE REGALO CM 22X30H 
BOX TEAK E ACCIAIO PORTACANDELA IN CONF.REGALO CM 21,5H
BOX TEAK E ACCIAIO PORTACANDELA IN CONF.REGALO CM 21,5H
VETRO FROSTY PER LAMPADA COPENHAGEN 15 CM  n.7 
VETRO FROSTY PER LAMPADA COPENHAGEN 12 CM 
LAMPADA AD OLIO IN ACCIAIO SATINATO CONICA RAME GREZZO



LAMPADA AD OLIO Diametro 16 cm 
LAMPADE A OLIO IN VETRO NERO E SUPPORTO IN FERRO n.3 
LAMPADE AD OLIO H 40 CM DIAMETRO 70 MM A TERRA RAME n.2
LAMPADE AD OLIO H 40 CM DIAMETRO 70 MM A TERRA RAME LUCIDO
PORTACAND.TAVOLO STEP TULIP 4 LUCI INOX 
PORTACAND.TAVOLO 5 LUCI 33CM ACCIAIO
LAMPADA AD OLIO IN ACCIAIO SATINATO CONICA  n.2
LAMPADA AD OLIO  n.4
LAMPADE AD OLIO ALTE PER ESTERNI CON BASTONE IN LEGNO E METALLO SATINATO (elementi in 
showroom ricompreso in unico lotto)
LAMPADA AD OLIO TRONCO CONICA ALTA (elementi in showroom ricompreso in unico lotto)
LAMPADA A OLIO DA TERRA IN ACCIAIO SATINATO
LAMPADE AD OLIO H 40 CM DIAMETRO 70 MM A TERRA ACCIAIO n.4
LAMPADE AD OLIO H 40 CM DIAMETRO 70 MM A TERRA ACCIAIO SATINATO n.2
GLASS TOP CLEAR (elementi in showroom ricompreso in unico lotto) n.2
GLASS TOP FROST (elementi in showroom ricompreso in unico lotto)
LAMPADE AD OLIO ALTE BASTONE NERO CON TESTA PIRAMIDE ROVESCIA INOX LUCIDO n.4
CONFEZIONE CANDELINE OSPITI
OLIO BAGNO DECORATIVO 3,5 L  n.5 
SALI BAGNO 900 G  n.12
SAPONE CUSCINO  n.225
SAPONE DIAMANTE 75g  n.118 
SAPONE ROTONDO 125 G  n.198 
FONTANA PALACE LUCE INTERNA CM 30X30X42H n.2 
FONTANA SMOOTH NERA CM 65X45X167H  n.2 
FONTANA LEVEL G.DE CM 65X65X200H  n.6 
FARETTO DA TAVOLO  n.5
FARETTO SQUADRATO 20W DA APPLICARE  n.2 
FONTANA ROOF MAXI NATURALE CM 65X50X150H n. 2
PIEDISTALLO IN ARDESIA RETT CM60X35X65H  n.3 
CACHE POMPE A AIR  n.45
PORTAVASI NERO CM 17X19X17H set di 2 pezzi  n.2 
PORTAVASI VERDE CM 17X19X17H  n.5 
FONTANA ROLLING MAXI CM 50X50X128H
PORTAVASI NERO CM 14X16X8H  n.2 
FONTANA ELEGANCE GRANDE CM 65X45X160H
FONTANA BOUDDHA CM 30X13X38H  n.2
PIATTO NERO OPZIONALE CM 50X65  n.89
PIATTO VERDE OPZIONALE CM 50X65  n.121 
PORTAVASI NERO CM 30X30X17H  n.4
SEGNAPASSI JAPAN NATURALE D.35 CM SET 5 PZ.n.3
SEGNAPASSI JAPAN CON SIMBOLI D.35CM SET 5 ASSORTITI  n.15 
FONTANA CASCATA VERSAILLES NERA CM 90X60X120H 
LAMPADA OLIO BASE ARDESIA 'QUAD' PIU' VETRO CM 24X24X27H
LAMPADA OLIO BASE O.ARDESIA 'RETT' PIU' VETRO CM 24X24X27H n.4
TORCIA LIPSIA ACCIAIO 3 STELI VETRO ROTONDO D.CM25X122H n.20
BASE 12 DOPPIA VERDE  n.4 
CARRELLO CON RUOTE IN METALLO NERO PER BASE n. 2
DRIVER 60W PER RGB + TELECOMANDO 
ESPOSITORE NERO PICCOLO CM 100X45X220H  n.5 
ESPOSITORE GRANDE CM 140X80X230H
BASE FONTANA ZEN  n.6
BASE IN ARDESIA  n.3
BASE FONTANA ROLLING MAXI 
BASE NERA 4 4 81,00 324,00 599
PARETE AD ACQUA MODULI 7X5H FIERA 
VASO BASE FRONTALE PER WATER WALL  n.7 
VASO PER BASE LATERALE NATURA WALL  n.2 
PORTA T-LIGHTS GIONAS 13X13X19 CAFFE'  n.4
PORTA T-LIGHTS GIONAS 13X13X19 BICOLORE
PORTA T-LIGHTS GIONAS 13X13X19 BICOLORE n.3
PORTA T-LIGHTS GIONAS 13X13X28 CAFFE'  n.2
PORTA T-LIGHTS GIONAS 13X13X28 BICOLORE  n.2 



CANDELA JUPITER CIL.16X22 CAFFE'
CANDELA JUPITER CIL.16X22 GRIGIO OPALE
CANDELA JUPITER CIL.16X22 MARRONE RADICA  n.2 
CANDELA JUPITER CIL.16X22 SABBIA 
CANDELA JUPITER CIL.16X15H CAFFE' 
CANDELA JUPITER CIL.16X15 GRIGIO OPALE
CANDELA JUPITER CIL.19X25 CAFFE'  n.2 
CANDELA JUPITER CIL.19X25 GRIGIO OPALE  n.5 
CANDELA JUPITER CIL.19X25  n.2 
CANDELA JUPITER CIL.19X25 SABBIA  n.2 
VASCA MARMO SABBIA SENZA CERA  n.2 
CAND.FOGLIA DI FICO ARGENTO CIL.CM.10x30  n.22
MOBILCUBO 4PIANI BIANCO ANT.40X40X120H  n.4 
MOBILCUBO 3PIANI BIANCO ANT.C/VETRO CM. n.4 
MOBILCUBO 4PIANI BIANCO ANT.C/VETRO CM40 
OGGETTISTICA VARIE TIPOLOGIE E MISURE


